



Mladí hasiči přivezli z Trentina zlatou a bronzovou medaili

Vyhrát olympijskou soutěž je samo o sobě obtížné, ale obhájit medaili je ještě těžší. Na letošní XXIV. mezinárodní soutěži hasičské mládeže v klasických disciplínách CTIF v italském Trentinu se to ale znovu povedlo družstvu dívek z SDH Písková Lhota (Středočeský kraj), které po dvou letech znovu získalo zlatou medaili. S úspěchem se k nim připojilo i družstvo chlapců taktéž z SDH Písková Lhota, které si přivezlo medaili bronzovou. Oba týmy obstály v konkurenci 60 družstev z celkem 22 států.

MEDAILE

Soutěžním dnem pro všechny byl čtvrtek 25. července a naše týmy vstupovaly na stadion, kde byla skvělá atmosféra, vytvořená zejména desítkami českých fanoušků. Nejprve na dráhu nastoupily obhájkyně zlata z poslední olympiády, děvčata z Pískové Lhoty. Požární útok CTIF provedly bez chyby v čase 40,21 s. Pokračovaly štafetou CTIF rozdělenou do devíti úseků, kterou zvládly dívky v čase 68,27 s. Po nich se na dráhu postavili chlapci z Pískové Lhoty, kteří zaběhli útok CTIF v čase 35,74 s a štafetu za 69,20 s. V těsném závěsu za nimi na dráhu vstartovaly dívky z SDH Bludov, které se bohužel nevyhnuly penalizaci za menší chyby a za útok zapsaly čas 42,65 s a za štafetu

70,38 s. Jako poslední z českých týmů svůj pokus běželi chlapci z SDH Bludov, kteří napnuli síly a útok provedli v čase 36,18 s, avšak rovněž s malou penalizací, a štafetu za 70,33 s.

Na konečné výsledky si všechny týmy musely nějakou dobu počkat, jelikož muselo dojít k přepočtu časů dle věkových průměrů. O to větší nadšení mezi Středočechy zavládlo, když týmy z Pískové Lhoty zjistily, že jim jejich úsilí přineslo **1. a 3. místo**. Bludovští chlapci pak obsadili celkové **7. místo** a jejich reprezentační kolegyně z Bludova **12. místo**. Dojetí z úspěchů obou vítězných týmů neskrývaly ani trenérky a členo-

Na to, že dívky obhájily zlatý titul Tereza dodává: „Upřímně, neje-li jsme sem prohrát, ale zvítězit, to je takový můj zásadní pocit. A obě družstva ho splnila.“ Spokojené byly i samotné závodnice, které své vlastní výkony dokážou i dobře ohodnotit: „Bylo to hodně dobré, měly jsme hodně natrénováno, ukázaly jsme, co umí Češi,“ říká jedna z členek týmu SDH Písková Lhota **Veronika Kučbová** a dodává: „Holky byly hodně rychlé, pořádně to nahulily. Co se týče mé úlohy, mohlo to být lepší, netrefila jsem spojky, takže jsem tam musela zabrzdit, ale dohnala jsem to potom na proudnici,“ okomentovala svůj výkon ve štafetě Veronika. „Co se týče požárního



vé realizačního týmu. „Pocit je to úžasný, protože jsme poprvé měli na stupních vítězů oba naše týmy, takže dvakrát zazněla Písková Lhota, ale ještě mi možná celý ten úspěch nedochází,“ říká jedna z trenérek **Tereza Pohanková**.

útok, tam to bylo super, bylo to čisté, s tím jsme byly hodně spokojené.“ (zdroj: ČT sport, online, 13. 8. 2024)

Dívky z Pískové Lhoty touto olympiádou navázaly na úspěch z me-



zinárodní hasičské soutěže z Celje z roku 2022, kdy se jim podařilo vrátit na nejvyšší příčku a získat znovu zlato (v Martigny v roce 2019 dosáhly na stříbro). Zlatou medaili získaly i v roce 2017 ve Villachu a v roce 2015 v Opoli. Chlapci z Pískové Lhoty si letos velmi polepšili a posunuli se na medailové pozice, na poslední mezinárodní soutěži v Celje obsadili 5. místo. Tak, jak se dařilo oběma týmům ze Středočeského kraje, štěstí naopak chybělo zejména chlapcům z Bludova, kteří před dvěma lety ve Slovinsku získali stříbro. Letos jejich výkon stačil na 7. místo. Přesto je potřeba ocenit nasazení, energii a pevnou vůli všech našich reprezentačních týmů, poctivě trénovaly a pro přípravu na tuto soutěž udělaly absolutní maximum. Za to jim patří velké poděkování a uznání.

Svémi skvělými výkony si oceněná družstva zajistila účast i na další olympiádě, která se bude konat v roce 2026 v Berlíně. Jedná se o nepsané pravidlo organizace CTIF, tak aby se udržela určitá úroveň závodu. Mezinárodní tech-

nický výbor pro prevenci a hašení požárů (CTIF) byl založen v Paříži v roce 1900 za účelem podpory spolupráce mezi hasiči v oblasti požární ochrany a záchranářství po celém světě. Vedle odborné spolupráce, pořádá CTIF i tato vrcholná sportovní klání mládeže, která mají svoji soutěžní část a volnočasovou. Ta patří táborové olympiádě, společným výletům nebo tanečním večerům, představení národů a jejich tradic.

V pátek večer se mohl každý z 22 národů prezentovat pomocí krátkého vystoupení. Naši reprezentaci se podařilo pomoci originálního vystoupení zaujmout porotu a získat 3. místo. „Atmosféru zde si užíváme, se zahraničními závodníky si povídáme a tancujeme, když někde čekáme, zejména tedy s Japonci,“ podělil se o své pocity jeden z týmu chlapců z SDH Písková Lhota **Radim Stýblo** (zdroj: ČT sport, online, 13. 8. 2024). V sobotu ráno se národy prezentovaly v rámci festivalu národů a poslední den, v sobotu večer, proběhlo slavnostní zakončení a vyhlášení výsledků.

NOVINKY



50. ročník setkání dolnorakouské mládeže

Ve dnech 4. - 7. července 2024 se v rakouském Ruprechtshofenu konal jubilejní 50. ročník **Setkání dolnorakouské hasičské mládeže**. Na této soutěži CTIF s účastí 295 družstev reprezentovali Českou republiku starší žáci z Raškovic. Tým složený ze členů SDH Lubno, SDH Pražmo, SDH Krásné a Staré Heřminovy vybojoval 1. místo

ve své kategorii. Družstvo předvedlo perfektní výkon a patří mu poděkování za vzornou reprezentaci, stejně jako i dolnorakouským hasičům za pozvání na tuto skvělou akci.

Komise hasičských soutěží CTIF zasedala v Itálii

Od pátku do soboty 12. - 13. dubna se v Itálii, ve městě Via Carzano, konalo 111. zasedání Komise CTIF pro mládež. Jednání se za Českou repub-



liku účastnili Martina Crháková a Josef Lédl. Součástí jednání byla i prohlídka města Borso Valsugana, kde bylo plánováno **24. setkání mládeže v klasických disciplínách CTIF**. Dalšími tématy jednání byly informace z CTIF, hodnocení školení rozhodčích v Linzi na podzim roku 2023, příprava Symposia 2025, setkání přípravků v Polsku a konání další olympiády.

Pravidelné setkání představitelů střešních sportovních organizací

V pátek 28. června proběhlo již tradiční setkání nejvyšších představitelů střešních sportovních organizací, v rámci něž všichni přítomní seznámili své kolegy s aktuální agendou své instituce. Poprvé se jednání zúčastnil nově zvolený starosta České obce sokolské Mar-



tin Chlumský, který mimo jiné informoval o stavu příprav XVII. všesokolského sletu, jenž bude slavnostně zahájen už tuto neděli. Kromě něj se u stolu sešli předseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval, předseda Sdružení sportovních svazů České republiky Zdeněk Ertl a předseda České unie sportu Miroslav Jansta, jenž ostatní účastníky zpravil o výsledcích volební Valné hromady ČÚS.

„Své kolegy jsem informoval o aktuálním stavu vyplácení dotační podpory ze strany Národní sportovní agentury i o plánovaných výzvách na následující období. Hovořili jsme také o připravovaném záměru Zákona o sportu nebo o stavu vyjednávání o rozpočtu na rok 2025. Jsem rád, že jsme ještě před začátkem období prázdnin měli příležitost se setkat také s panem Chlumským, jemuž jsem popřál úspěšný průběh všesokolského sletu, jedné z nejvýznamnějších sportovních akcí, které se letos v České republice konají. S ohledem na blížící se olympijské hry jsem Jiřímu Kejvalovi popřál úspěšné zvládnutí příprav i dosažení nejlepších co nejlepších výsledků na této největší sportovní akci planety,“ řekl k setkání předseda NSA Ondřej Šebek.

Zdroj: Národní sportovní agentura

„Přijely jsme zabojovat,“ říkají letošní vítězky MČR dorostu z SDH Hájov

Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu se v tomto roce konalo na Městském stadionu v Písku na začátku prázdnin od 29. června do 1. července. Na startovní dráhu se postavilo celkem 324 soutěžících. V sobotu 29. června soutěžily týmy dorostenek ve třech disciplínách, a to ve štafetě 4x100 metrů, běhu na 100 metrů překážek a požárním útoku.

DOROST

Ve štafetě se umístil na prvním místě tým dorostenek z **SDH Bludov** s časem 63,36 s, druhé skončily dorostenky z **SDH Lišov** s časem 65,17 s a třetí místo si vybojoval tým z **SDH Hájov** s časem 65,86 s. V běhu na 100 metrů překážek se nejlépe dařilo domácímu týmu z Jihočeského kraje **SDH Lišov** se součtem 93,26 s, druhé skončily dorostenky z **Bludova** se součtem 93,65 s a třetí skončil tým z **Dolních Měcholup** se součtem 94,26 s. V požárním útoku vybojovaly první místo závodnice z **SDH Dolní Bečva** s časem 25,55 s, druhé skončily dorostenky z **SDH Markvartice** s časem 26,75 s a třetí skončil tým z **SDH Hájov** s časem 27,92 s.

V celkovém pořadí na třetí příčku vystoupal tým z **SDH Dolní Bečva** (Zlínský kraj), druhé místo získalo družstvo z pořadatelského Jihočeského kraje **SDH Lišov** a mistryněmi republiky se staly dorostenky z **SDH Hájov** z Moravskoslezského kraje. Jejich úspěch zcela předčil jejich původní očekávání. „Přijely jsme,



abychom zabojovaly co nejvíc, ale určitě jsme nečekaly, že to takto dopadne, chtěly jsme předvést to nejlepší, co dokážeme. Měly jsme tvrdé tréninky, ale ty musí být, pokud chcete mít dobré výsledky,“ shodují se členky vítězného družstva.

V neděli 30. června dorostenky vystřídali na soutěžní dráze dorostenci. A závod to byl dramatický až do samotného konce. Ve štafetě se na prvním místě umístili dorostenci z **SDH Seč** s časem 57,09 s, čímž zaběhli nový **národní rekord**, druhé místo obsadili dorostenci z **SDH Dobrušky** s časem 59,21 s a třetí skončili dorostenci z **SDH Bukovice** s časem 59,68 s. V běhu na 100 metrů překážek zvítězil opět tým dorostenců z **SDH Seč** se součtem 85,00 s, druhé místo vybojovali dorostenci z **SDH Bludov** se součtem 87,52 s a třetí skončil tým dorostenců z **SDH Bukovice** se součtem 89,24 s. V požárním útoku první místo vybojovali závodníci z **SDH Bludov** s časem 26,93 s, druzí skon-

čili dorostenci z **SDH Bukovice** s časem 27,82 s a třetí místo vybojoval tým **SDH Výčapy** s časem 28,59 s.

V celkovém hodnocení se mistry republiky stali dorostenci z **SDH Bludov** (Olomoucký kraj). „Letos se nám to povedlo, minulý rok nastaly menší chybičky, ale letos jsme to napravili, zejména jsme zlepšili požární útok. Největší konkurencí pro nás byli dorostenci z **SDH Seč**, ale dá se říct, že všichni byli dnes skvělí, bylo vidět, že mají natrénováno, výkony byly hodně vyrovnané. Do útoku se nevědělo, kdo vyhraje“, dodávají členové vítězného týmu. Stříbrnou medaili si odvezl tým z **SDH Bukovice** (Královéhradecký kraj), třetí místo získali zástupci z **SDH Seč** (Pardubický kraj).

V samostatných kategoriích jednotlivců se závodníci postavili na dráhu v pondělí 1. července. Na mistrovství postoupil vždy jeden zástupce v každé kategorii za konkrétní kraj, celkem se soutěže zúčastnilo 84 závodníků.

MEZINÁRODNÍ SCÉNA

Reprezentační družstvo mužů si odvezlo z Polska bronz

Reprezentační tým mužů se třetí červnový týden účastnil 40. mezinárodního mistrovství Polska v požárním sportu, které se konalo ve městě Częstochowa. V disciplíně běh na 100 m s překážkami si doběhl **Lukáš Kroupa** ve finálovém běhu místo třetí a současně se stal vítězem dvojboje (součet časů ze „stovky“ a výstupu na cvičnou věž). Reprezenční družstvo obsadilo v běhu na 100 m s překážkami první pozici, ve štafetě 4 x 100 m druhé místo (čas 58,23 s) a v disciplíně výstup na cvičnou věž a požárním útoku (čas 31,24 s) shodně místo třetí. Přestože na závod nejel náš tým v kompletní sestavě a za absentující profesionální hasiče naskočili do sestavy dorostenci, v celkovém hodnocení družstev



získal český tým bronzovou medaili. Pro závodníky jako je Adam Bělský, Zdeněk Kalous, Adam Krs nebo Lukáš Flégr tato soutěž znamenala cennou možnost otestovat své schopnosti a dovednosti v konkurenci týmů z řad profesionálních hasičů.

České reprezentantky ukázaly svou formu v Lipsku

Reprezentace žen a juniorek v doprovodu trenérů Karla Nolče, Libora Mrozowského a Michala Kolky odcesto-



vala poslední květnový den do Lipska (Sasko) na mezinárodní soutěž v požárním sportu, která se konala první

červnový víkend od 1. do 2. června. Akci pořádala Saská státní hasičská asociace. Ačkoli se výkony našich reprezentantek nezapočítávaly do celkového hodnocení, rozhodně nezůstaly na okraji medailového pole. Ve štafetě zaběhly nejlepší čas ze všech týmů 64,18 s, v požárním útoku by se s časem 35,69 s dostaly na třetí pozici. Absolutně ovládly disciplínu běh na 100 m s překážkami, kde české reprezentantky obsadily všech prvních sedm příček. Nejlepší závodnicí byla Anna Umnerová, která zvládla trať v čase 16,61 s. Tento tým ukázal, že formu v letošní sezóně rozhodně má. Soutěž byla kromě jiného i přípravou na další mezinárodní soutěž, která je čeká v září v bulharské Varně.

Pikač CUP 2024

O víkendu 17. – 18. srpna se na půdě hasičského sportoviště v Merhatovci konala mezinárodní hasičská sportovní soutěž Pikač CUP 2024. Pořadatelem bylo Sdružení hasičských sportů Merhatovec a Sdružení hasičských sportů Žiškovec. Soutěž sjednotila více než 60 hasičů z České republiky, Bulharska, Slovenska a hostitelské země Chorvatska, kteří soutěžili ve čtyřech napínavých disciplínách: běh na 100 metrů s překážkami, výstup na cvičnou věž, štafeta 4 x 100 m a požární útok. Česko reprezentovaly týmy

dorostenců a dorostenek. Naši závodníci ukázali, že mají nejen skvělou formu, ale i potřebnou energii a pevnou vůli. Ze štafet si odvezli dvě zlaté medaile, v požárním útoku získali dorostenci zlatou a dorostenky stříbrnou medaili. Skvělé výkony sportovci přivedli i v běhu na 100 m s překážkami, kde získali celkem 14 medailí, ještě o něco lépe se jim vedlo ve výstupu na cvičnou věž, kde vyhráli celkem 15 medailí. Pro české reprezentanty byla tato soutěž skvělou sportovní zkušeností.



PLAMEN



SDH Manětín věnoval výhru nemocnici v Plzni

Mistrovství ČR hry Plamen se konalo předposlední červnový víkend od 22. do 23. června na stadionu SC Olympia Radotín a sjela se na něj vítězná družstva krajských kol z celé České republiky. V sobotu se týmy utkaly v požárním útoku CTIF a ve štafetě 4 x 60 m.

Roli favorita potvrdil vítěz loňského mistrovství **SDH Bludov**, který požární útok CTIF vyhrál v čase 37,95 s, druhé místo obsadil tým **SDH Manětín** s časem 39,10 s a třetí pozici vybojoval **SDH Chlumec nad Cidlinou** za čas 39,21 s.



Ve štafetě 4 x 60 m se na první místo dostal tým **SDH Vnorovy** z Jihomoravského kraje s časem 37,57 s, který se na mistrovství kvalifikoval vůbec poprvé, druhé místo získalo družstvo **SDH Manětín** (Plzeňský kraj) s časem 39,13 s, třetí pozici obsadil tým **SDH Písková Lhota** (Středočeský kraj), čas 39,39 s.

V neděli 23. června se hned ráno pokračovalo štafetou CTIF. V této disciplíně si nejlépe vedlo družstvo z Kraje Vysočina **SDH Dolní Cerekev** (čas 66,89 s), druhé místo patřilo **SDH Lukavice** (Pardubický kraj) s časem 66,92 s a pro třetí místo si doběhli závodníci z **SDH Písková Lhota** (čas 66,98 s). Pokračovalo se



štafetou dvojic, ve které zvítězilo opět družstvo z Vysočiny **SDH Dolní Cerekev** (46,22 s), druhé místo získal **SDH Lukavice** s časem 66,92 s, na třetí příčku se opět vyhoupl **SDH Písková Lhota** (66,98 s).

Celé sportovní klání zakončil požární útok Plamen. První místo si vybojovalo družstvo mladých hasičů z **SDH Bludov** (Olomoucký kraj), s časem 21,17 s, druhé místo získal **SDH Manětín** (Plzeňský kraj), čas 21,63 s a třetí pozici bral **SDH Oznice** (Zlínský kraj) s časem 22,34 s.

Mistrem republiky ve hře Plamen pro rok 2024 se stal tým **Sboru dobrovolných hasičů Manětín z Plzeňského**

kraje, druhé místo si odvezl **SDH Bludov** a bronzovou medaili získali mladí hasiči z **SDH Dolní Cerekev** z Vysočiny.

Všechny sportovní výkony na nejvyšší úrovni předčil jeden výkon, řekněme, mravní. Závodníci z **SDH Manětín** se rozhodli věnovat výhru v hodnotě **10 000 Kč** dětskému hematologicko-onkologickému oddělení fakultní nemocnice v Plzni. „Velmi mě těší, že mladá generace není lhostejná k dění kolem sebe a je ochotná pomoci a přispět k dalšímu zkvalitňování péče o naše pacienty, což je pro nás ta největší priorita“, uvedl v dopise ředitel FN Plzeň MUDr. Václav Šimánek, PhD.



SDH Želčany: „Vrátili jsme rekord do Plzeňského kraje“

O víkendu od 23. do 25. srpna 2024 se v Olomouci uskutečnilo Mistrovství České republiky profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu. Jeho součástí byl také mezinárodní závod, jehož se zúčastnily týmy Česka, Německa, Polska, Slovenska a Bulharska.

MISTROVSTVÍ ČR

Během nabitého sportovního víkendu byli všichni přítomní svědky řady napínavých soubojů, celkem padlo pět nových národních rekordů. Tři rekordy padly v neděli při disciplíně **požární útok** a čerstvími držiteli se tak staly týmy v každé soutěžní kategorii. Stejně jako v letech předchozích, tato královská disciplína tradičně zamíchala pořadím v celkovém hodnocení družstev. **SDH Želčany** zaběhl v kategorii dobrovolných hasičů nový NR v čase 24,40 s hned ve svém prvním pokusu. „Je to nádherný pocit vrátit zase rekord zpátky na Plzeňský kraj, hodně jsme na to dělali, hodně jsme trénovali a vyplatilo se to. A povedlo se to tak, jak jsme ani nečekali,“ sdělili ke svému úspěchu závodníci z Plzeňského kraje.

Tým dobrovolných hasiček **SDH Budíkovice** (Kraj Vysočina) startující jako poslední ve svém druhém pokusu předvedl čas 22,75 s (NR) a přeskočil tak všechny dosud vedoucí týmy. Kompletní trojici rekordů završil tým **HZS Středočeského kraje**, který zaběhl NR už ve svém prvním pokusu. „Trochu jsme v to doufali,“ říká člen týmu Vladislav Filip, „ale že to takto vyšlo hned z prvního pokusu je skvělé.“ V druhém pokusu však svůj čas ještě zlepšili na konečných 22,43 s. „Loni se nám moc nedařilo, tak jsme to chtěli trochu napravit,“ dodává další člen týmu Miloš Ježek.



Další dva rekordy padly o den dříve v sobotním horkém odpoledni v disciplíně **štafeta na 4 x 100 m**. Závodníci z **SDH Zbožnov** potvrdili, že mají v letošním roce skvělou formu, když jejich druhá štafeta zaběhla **národní rekord** v kategorii dobrovolných hasičů v čase 55,21 s. V kategorii dobrovolných hasiček zaběhl národní rekord **reprezentační tým ČR žen s časem 60,15 s**. Mezi profesionálními hasičskými sbory byl nejlepší tým z **HZS Plzeňského kraje**, který ovládl trať časem 54,43 s.



Sobotním štafetám ještě předcházela disciplína běh na 100 m s překážkami a páteční disciplína výstup na cvičnou věž, která byla postavena přímo na Horním náměstí v Olomouci.

Ve finálovém závodě ve věžích s mezinárodní účastí se na prv-

ní příčku dostal **Vladislav Filip z HZS Středočeského kraje** s časem 13,93 s a **Kamila Soukupová z SDH Horní Cerekev** (Kraj Vysočina) s časem 7,38 s. Ve stovkách se o velké překvapení postaral **Zdeněk Kalous** z SDH Zbožnov, když ve finálovém rozběhu porazil všechny profesionální hasiče a stal se absolutním mistrem (čas 16,30 s). Vítězem kategorie profesionálních hasičů se stal závodník z HZS Plzeňského kraje **David Dopirák**, mezi ženami byla nejlepší **Marcela Vrtalová** z SDH Okříšky (Kraj Vysočina).

Mistry republiky pro rok 2024 mezi dobrovolnými hasiči se stali závodníci z **SDH Zbožnov** (Pardubický kraj), druhé místo získalo družstvo **SDH Bludov** (Olomoucký kraj), třetí pozici obsadili sportovci z **SDH Želčany** (Plzeňský kraj). Mezi dobrovolnými hasičkami byly nejlepší závodnice z **SDH Oprechtice** (Moravskoslezský kraj), druhé místo náleží závodnicím z **SDH Chválenice** (Plzeňský kraj) a třetí pozici obsadily ženy z **SDH Dolní Měcholupy** (Hl. m. Praha). Mezi hasičskými záchranými sbory se mistry republiky stali sportovci z **HZS Moravskoslezského kraje**, stříbrnou medaili získali reprezentanti **HZS Středočeského kraje** a bronz si z letošního mistrovství odvezli závodníci z **HZS Královhradeckého kraje**.

Vítězkou v kategorii starších dorostenek se stala **Vendula Jílková** (SDH Bludov), která stejně jako Mikuláš v posledním závodě Českého poháru v Ostravě stanovila nový **národní rekord**,



když zvládla trať v čase 16,25 s. Na první pozici v ČP v kategorii středních dorostenek vystoupala **Eva Vlčková** (SDH

Výrovíce), která svůj nejlepší pokus zaběhla v Třebíči v čase 17,02 s. Kategorii mladších dorostenek ovládla **Kateřina Nováková** (SDH Hrobce), která zvládla svůj nejlepší pokus v Kamenci 17,55 s.

Mezi středními dorostenci byl nejlepší **Tadeáš Voříšek** (SDH Letkov SPORT), který si do součtu ČP zapsal čas z Ostravy ze základního kola 16,70 s, ale ve finálovém rozběhu taktéž stanovil **národní rekord** časem 16,23 s. V kategorii mladších doplnil vítěznou šestku **Ondřej Tichý** (SDH Stará Říše), kterému se naopak v Ostravě tolik nedařilo a nejlepší čas v letošní sezóně zaběhl v Kamenci (17,84 s). **Lukáš Kroupa** (VHJ Pardubice) zvítězil v kategorii mužů, svůj nejlepší výkon v sezóně, čas 15,75 s, zaběhl taktéž v Kamenci. Vítězkou kategorie žen se stala **Simona Krampotová** (SDH Semetín), které se v Ostravě dařilo, její čas 16,45 s byl nejlepší ze všech závodů celého seriálu Českého poháru 2024.

PŘIPRAVUJEME

Ačkoli jsou letní prázdniny minulostí, hasičská sportovní sezóna zdaleka nekončí, naopak čeká nás několik vrcholných akcí.

Poslední, pátý, závod Ligy CTIF, O pohár města Velké Meziříčí se koná 14. září. O dva týdny později, 28. září, se setkají týmy mužů a žen ve dvou věkových kategoriích, z Česka i zahraničí na Mistrovství České republiky v klasických disciplínách CTIF ve Dvoře Králové nad Labem.



Náročný podzim čeká sportovce jednotlivce, mladší a starší žáky. V sobotu 21. září vrcholí venkovní sezóna Mistrovstvím České republiky v běhu na 60 m s překážkami v Ústí nad Labem.



V listopadu je pak čeká druhá část halové sezóny. První víkend, 2. – 3. listopadu, pokračuje Český halový pohár Memoriálem Marty Habadové v Praze. Poslední listopadový víkend (23. – 24. listopadu) pak ČHP vrcholí závodem Ostravsko-beskydské šedesátky. Ostrava bude ve stejném termínu hostitelem Halového mistrovství České republiky.

České hasičské týmy čeká také jeden mezinárodní závod. Konkrétně ODESSOS CUP, 28. září – 4. října v Bulharsku.

Podrobnosti z jednotlivých akcí naleznete na www.dh.cz, FB SH ČMS a Instagramu [sdruzeni_hasicu](https://www.instagram.com/sdruzeni_hasicu). FOTO: archiv SH ČMS.

SLEDUJEME

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska jako člen Sdružení sportovních svazů České republiky sleduje i úspěchy a aktivity kolegů z ostatních svazů spadajících pod Sdružení.

Zlaté 46. Mistrovství světa CISM 2024

Ve dnech 2. – 10. července se v maďarském Szolnoku konalo 46. Mistrovství světa CISM v parašutismu (CISM je největší mezinárodní armádní sportovní organizace). Hned v prvních kolech se Češi ujali vedení, které udrželi až do zlatého konce s obrovským náskokem.

Po osmi kolech jsme pokořili civilní světový rekord (22 cm) v týmové přesnosti přistání. Po deseti kolech jsme navíc vytvořili nový civilní a armádní rekord v týmech (0+1 cm). Další zlato máme v celkovém hodnocení družstev.

O největší překvapení se postaral prap. Miloslav Kříž v individuální akrobacii, kdy se posledním seskokem vytáhl na konečné třetí místo a získal

tak svoji první medaili na MS.

Mistrovství bylo smolné pro našeho jediného juniora npor. Oldřicha Zbírka, který ještě před posledním seskokem vedl o 2 cm. Bohužel tento ná-



skok neudržel a po rozeskoku o třetí místo skončil čtvrtý. V individuální akrobacii i v celkovém hodnocení byl rovněž čtvrtý.

Tradiční stáž WOF Okinawa Shorin-ryu Karate a Okinawa Kobudo opět s českou účastí

Poslední týden v měsíci červenci 2024 se ve francouzském městě Thonon les Bains na břehu Ženevského jezera jako každý rok (již od roku 1978) konala mezinárodní stáž WOF Okinawa Shorin-ryu Karate a Okinawa Kobudo, kterou tradičně vede náš okinawský velmistr hanshi Kenyu Chinen (10. dan Okinawa Shorin-ryu Karate, 9. dan Okinawa Kobudo). Tento rok však velmistr Chinen do Evropy přicestovat nemohl, proto vedli stáž instruktoři WOF z Francie a Polska: sensei Aleksander Staniszew (9. dan Okinawa Shorin-ryu Karate, 7. dan Okinawa Kobudo) a sensei Maurice Roggero (9. dan Okinawa Shorin-ryu Karate, 8. dan Okinawa Kobudo).



Na tuto mezinárodní stáž se sjelo téměř 200 instruktorů a cvičenců nejen z Evropy, ale téměř z celého světa: Francie, Česká republika (ČFOKK), Polsko, Monako, Švýcarsko, Belgie, Slovensko, Maďarsko, Kanada, Alžírsko, Německo, Španělsko, Argentina, a další. Z České republiky se zúčastnilo 9 členů České federace Okinawa Karate a Kobudo, která je oficiálním zástupcem WOF v ČR. Tréninky karate byly převážně zaměřeny na základní techniky, kata, kata kumiwaza a kata bunkai. Tréninky kobudo se prvních několik dní zaměřily na detaily provedení technik se základními zbraněmi a poté podle úrovně cvičenců na další zbraně jako kama, eku, timbe a kwe.

Páteční odpoledne je vždy tradičně věnováno zkouškám na mistrovské stupně WOF v Okinawa Shorin-ryu Karate a Okinawa Kobudo. Těchto zkoušek se zúčastnili i někteří členové ČFOKK, a to Jan Kopecký a Radek Zikmund. Jan Kopecký úspěšně obdržel stupeň 6. dan v Okinawa Kobudo a Radek Zikmund obdržel 3. dan v Okinawa Shorin-ryu Karate.

Mikuláš Vlčan obhájil vítězství v Českém poháru 2024

Sezónu 2024 ukončil seriál závodů v běhu na 100 m s překážkami Český pohár 2024, v rámci kterého se konalo celkem pět závodů: v Třebíči, Moravském Berouně, Bludově, Kamenci u Poličky a Ostravě. Právě poslední závod v Ostravě určil konečné vítěze této série ve všech kategoriích.

ČESKÝ POHÁR

Letos v něm zvítězil **Mikuláš Vlčan** (SDH Výchapy, čas:15,90 s), který svým pokusem stanovil nový **národní rekord** v kategorii středního dorostu. Současně obhájil i vítězství v celém seriálu ve své kategorii. „Mám z toho skvělý pocit, už jsem ani letos nečekal, že se mi povede překonat svůj osobní rekord, jsem z toho nadšený. V tomto roce jsem měl hlavně zimní přípravu, v plánu jsem neměl titul obhájit, ale povedlo se a jsem za to rád,“ dodává Mikuláš.